

Мракобесие на марше: в ИГУ открылся факультет теологии

Высшее образование в России продолжает стремительно деградировать.

В 2013 году в стенах Иркутского государственного университета, когда-то служившего центром научных мыслей, открылся факультет теологии. Для прикрытия факультет деликатно обозвали "религиоведения и теологии", хотя ни одного религиоведа с ученой степенью в регионе не найти днем с огнем.

Заметим, что формально факультет открылся еще 2 апреля 2012 года, однако руководство факультета так и не смогло собраться с силами и начать учебный процесс в прошедшем году.

Базой для факультета теологии стала кафедра философии под руководством одиозного Юрия Абрамова. Сотрудники кафедры, в прошлом порядком поднаторевшие в изложении марксистско-ленинского взгляда на жизнь, быстро переориентировались на новый, православный, лад.

Формально на факультете изучаются все религии. Однако руководство факультета не скрывает, что работает под "крышей" РПЦ. Набор на факультет уже благословил митрополит Иркутский и Ангарский Вадим, а главный идеологический рупор Иркутской епархии Вячеслав Пушкарев (он же один из преподавателей факультета) ведет добровольную рекламную кампанию по набору абитуриентов. Любопытно, что Пушкарев даже не пытается скрывать православную сущность факультета и открыто утверждает:

- Это попытка государства помочь Православной Церкви и поднять и легитимизировать общий образовательный уровень духовенства и мирян.

На факультете преподают преимущественно православные священники. Факультет состоит из двух кафедр: философии, которую возглавляет Юрий Абрамов, и теологии, которую возглавляет лично митрополит Вадим.

Заметим, что промывка мозгов на православный лад ведется далеко не безвозмездно. Минимальная стоимость обучения - 16 тысяч рублей в год. Однако даже при этой, весьма скромной, цене, факультет имеет колоссальные проблемы с набором.

Один из известных иркутских журналистов так прокомментировал открытие нового факультета:

- РПЦ МП за государственный счет решает собственные проблемы.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

